Amtsblatt der STADT AHLEN Nr: 06 / 2024



Amtsblatt STADTAHLEN



Ahlen, den 16. Februar 2024

Jahrgang 2024 / Nummer: 06

Laufende Nummer	Bezeichnung
1	Zustellung durch öffentliche Bekanntmachung – Frau Dorina-Simona Cirpaciú

Herausgeber:		
Stadt Ahlen		
Der Bürgermeister		
Westenmauer 10		

Nr: 06 / 2024

Das Amtsblatt der Stadt Ahlen erscheint nach Bedarf.

Unter www.ahlen.de/Start/Verwaltung/Amtsblatt kann das Amtsblatt der Stadt Ahlen als PDF-Datei abgerufen werden. Ein E-Mail Newsletter kann kostenlos unter amtsblatt@stadt.ahlen.de beantragt werden (Jahresabonnement oder Einzelexemplar).

Kontakt: Stadt Ahlen – FB 1.1. Organisation und Ratsangelegenheiten, Öffentlichkeitsservice

Tel.: + 49 2382 59-0

59227 Ahlen

Amtsblatt der STADT AHLEN

FAX: + 49 2382 59 465

Email: <u>amtsblatt@stadt.ahlen.de</u>

Internet: www.ahlen.de

Zustellung durch öffentliche Bekanntmachung

Die Stadt Ahlen - Der Bürgermeister - hat für

Frau Dorina-Simona Cirpaciu

zuletzt wohnhaft: Von-Galen-Straße 3a, 59229 Ahlen

mit Bescheid vom: 29.01.2024

Aktenzeichen: 187380.31.2000.1

einen rechtsmittelfähigen Bescheid erlassen.

Da der derzeitige Aufenthaltsort der vorgenannten Person nicht bekannt ist, wird der Bescheid gem. § 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen vom 07.03.2006 (GV. NRW. S. 94 / SGV NW 2010) in der jeweils gültigen Fassung durch öffentliche Bekanntmachung zugestellt. Der Bescheid gilt als zugestellt, wenn seit dem Tag der Veröffentlichung dieser Benachrichtigung zwei Wochen vergangen sind.

Der Bescheid kann im Rathaus der Stadt Ahlen, Zimmer 519, Westenmauer 10, 59227 Ahlen während der allgemeinen Dienst- und Sprechzeit eingesehen werden.

Es wird darauf hingewiesen, dass der Bescheid durch öffentliche Bekanntmachung zugestellt wird und Fristen in Gang gesetzt werden, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen.

59227 Ahlen, 07.02.2024

Stadt Ahlen Der Bürgermeister

gez.

Dr. Alexander Berger